



АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

(Адміністрація Держприкордонслужби)

вул. Володимирська, 26, Київ, 01601, тел./факс: (044) 239-84-80, тел. (044) 235-11-00
E-mail: adpsu@dpsu.gov.ua, сайт: www.dpsu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00034039

Державна регуляторна служба
України

Про погодження
проекту акта

Відповідно до вимог статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилаємо для розгляду та погодження доопрацьовані Адміністрацією Державної прикордонної служби України проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (далі – проект акта) та аналіз регуляторного впливу проекту акта (лист Адміністрації Держприкордонслужби щодо продовження строку розгляду проекту акта № 22/33337/23-Вих від 11.07.2023).

Просимо погодити проект акта у найкоротший термін.

Додатки: 1. Проект акта на 6 арк.

2. Пояснювальна записка до проекту акта на 3 арк.

3. Порівняльна таблиця до проекту акта на 6 арк.

4. Аналіз регуляторного впливу проекту акта на 16 арк.

5. Інформація про оприлюднення проекту акта та аналізу регуляторного впливу на 7 арк.

Голова Державної прикордонної
служби України

Сергій ДЕЙНЕКО

Максим Шунько 527 63 29



УВ
Адміністрація Держприкордонслужби
№22/34259/23-Вих від 17.07.2023
КЕП: Дейнеко С. В. 17.07.2023 14:40
123B2A2A7363D1F404000001D310000FAA90100
Сертифікат дійсний з 07.06.2023 00:00 до 06.06.2025 23:59

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147	
Пункт відсутній	<p>2¹) Установити спеціальний прикордонний режим та заборонити вільний в'їзд, перебування, проживання, пересування осіб і провадження робіт, не пов'язаних з обороною чи охороною державного кордону України в межах земельних ділянок шириною 30-50 метрів уздовж лінії державного кордону на суші, по берегу української частини прикордонної річки, озера або іншої водойми, а вздовж лінії державного кордону України з Російською Федерацією і Республікою Білорусь - шириною до 2 кілометрів, які надано в постійне користування військовим частинам Державної прикордонної служби для будівництва, облаштування та утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій.</p> <p>Контроль за дотриманням спеціального прикордонного режиму покласти на Державну прикордонну службу.</p>
Положення про прикордонний режим	
Порядок в'їзду, перебування, проживання, пересування громадян України та інших осіб у прикордонній смузі та контрольованому прикордонному районі	
7. Громадяни України в'їжджають у прикордонну смугу та контрольований прикордонний район, перебувають, проживають або пересуваються в їх межах на підставі документів, що посвідчують їх особу.	7. Громадяни України, іноземці та особи без громадянства в'їжджають, перебувають, проживають, проваджують роботи чи пропускаються у прикордонну смугу з дозволу відповідного органу Державної прикордонної служби, у зоні відповідальності якого провадиться така діяльність, за наявності документів, що посвідчують їх особу.
8. Іноземці та особи без громадянства в'їжджають у прикордонну смугу та контрольований прикордонний район, перебувають та пересуваються в їх межах на підставі документів, що посвідчують особу та підтверджують законність перебування на території України.	8. Громадяни України, іноземці та особи без громадянства в'їжджають у контрольований прикордонний район, перебувають, проживають або пересуваються в його межах на підставі документів, що посвідчують їх особу.
Порядок провадження робіт у прикордонній смузі та контрольованому прикордонному районі	
17. Авіаційні роботи, будівництво, вирубування дерев і чагарників, водокористування, геологічне вивчення, дорожні та інші дослідження,	17. Авіаційні роботи, будівництво, вирубування дерев і чагарників, водокористування, геологічне вивчення, дорожні та інші дослідження,



МВС УКРАЇНИ

Підписувач: Клімченко Ігор Володимирович

Сертифікат: 311446925854655267382538672340016984087581623040

Дійсний: з 07.02.2023 16:03:45 по 07.02.2025 16:03:45

МВС УКРАЇНИ

№ 55533/01/09-12887-2023 від 14.07.2023



1180023

<p>гідротехнічні, землевпорядні, меліоративні та інші роботи, пов'язані із зміною водного режиму прикордонних річок, озер та інших водойм, водолазні роботи або занурення апаратів, що використовуються для підводного плавання, відео-, кіно- та фотознімання місцевості, туристичні подорожі і стрибки з усіх видів парашутів у межах прикордонної смуги і районів, прилеглих до адміністративної межі між Автономною Республікою Крим та Херсонською областю, на території яких Кабінетом Міністрів України запроваджено прикордонний режим, а також збори, мітинги, маніфестації і демонстрації, спортивні, видовищні та інші масові заходи, військові навчання і тренування (далі - масові заходи) проводяться після інформування органу <i>охорони державного кордону</i>, у зоні відповідальності якого провадиться така діяльність, із зазначенням початку і строку її провадження, прізвища, власного імені, по батькові (за наявності) осіб, що провадитимуть діяльність або організовуватимуть масові заходи, інформації про документи дозвільного характеру на провадження зазначеної в цьому пункті діяльності або масових заходів.</p> <p>...</p>	<p>гідротехнічні, землевпорядні, меліоративні та інші роботи, пов'язані із зміною водного режиму прикордонних річок, озер та інших водойм, водолазні роботи або занурення апаратів, що використовуються для підводного плавання, відео-, кіно- та фотознімання місцевості, туристичні подорожі і стрибки з усіх видів парашутів у межах прикордонної смуги і районів, прилеглих до адміністративної межі між Автономною Республікою Крим та Херсонською областю, на території яких Кабінетом Міністрів України запроваджено прикордонний режим, а також збори, мітинги, маніфестації і демонстрації, спортивні, видовищні та інші масові заходи, військові навчання і тренування (далі - масові заходи) проводяться з дозволу та після інформування органу Державної прикордонної служби, у зоні відповідальності якого провадиться така діяльність, із зазначенням початку і строку її провадження, прізвища, власного імені, по батькові (за наявності) осіб, що провадитимуть діяльність або організовуватимуть масові заходи, інформації про документи дозвільного характеру на провадження зазначеної в цьому пункті діяльності або масових заходів.</p> <p>...</p>
<p>Розділ відсутній</p>	<p>Порядок видачі дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу</p>
<p>Пункт відсутній</p>	<p>40. З метою отримання дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу особа має право звернутися до органу Державної прикордонної служби, у зоні відповідальності якого провадиться така діяльність, із зазначенням інформації, визначеної у частині другій статті 24 Закону України «Про державний кордон України».</p> <p>Дозвіл на в'їзд, перебування, проживання і пропуск у прикордонну смугу фізичним особам віком до 18 років надається за зверненням одного з батьків (усиновлювачів), опікунів, піклувальників або іншого законного представника.</p> <p>Дозвіл на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу діє лише на території зони відповідальності органу Державної прикордонної служби, яким його надано.</p>
<p>Пункт відсутній</p>	<p>41. Звернення про надання/визнання недійсним дозволу подається у паперовій формі поштою або передається особою до</p>

відповідного органу Державної прикордонної служби особисто чи через уповноважену відповідно до законодавства особу. Письмове звернення в електронній формі надсилається з використанням мережі Інтернет на визначену електронну адресу. Заявник або уповноважена відповідно до законодавства особа підписує письмове звернення власноручно або з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті.

Звернення оформлюється з урахуванням вимог Закону України «Про звернення громадян».

До звернення додаються:

1) для громадян України – копії документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, а також повноваження на подання звернення – у разі подання звернення законним представником або уповноваженою особою;

2) для іноземців та осіб без громадянства – копії документів, що посвідчують особу іноземця або особу без громадянства та підтверджують законність перебування на території України, а також повноваження на подання звернення – у разі подання звернення законним представником або уповноваженою особою;

3) для юридичних осіб – копії документів, що містять інформацію про офіційну назву, місцезнаходження (юридична адреса чи місце реєстрації), вид та місце (із зазначенням географічних координат) провадження робіт стосовно яких здійснюється запит, перелік осіб та їх паспортні дані, транспортних засобів із зазначенням державних номерних знаків, що будуть залучатися до провадження робіт;

4) для фізичних осіб-підприємців – копії документів, що посвідчують особу, а також довідки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;

5) копії документів, що підтверджують мету і строки перебування у прикордонній слuzі;

6) копії документів, що підтверджують законність провадження робіт.

Відомості, зазначені у підпунктах 1-4 цього пункту, можуть бути отримані уповноваженими особами Державної прикордонної

	служби шляхом електронної інформаційної взаємодії з інформаційно-комунікаційними системами та публічними електронними реєстрами органів державної влади у встановленому законодавством порядку (у разі наявності технічної можливості).
Пункт відсутній	<p>42. За наслідками розгляду звернення та поданих документів орган Державної прикордонної служби не пізніше 10 робочих днів з дати надходження заяви про надання дозволу та документів, що додаються до нього, приймає рішення про надання дозволу, про відмову у наданні дозволу або про визнання наданого дозволу недійсним.</p> <p>Форма рішення про надання/відмову у наданні або визнання дозволу недійсним встановлюється Міністерством внутрішніх справ.</p>
Пункт відсутній	43. Про прийняте рішення орган Державної прикордонної служби не пізніше наступного робочого дня повідомляє заявника офіційним каналом зв'язку, вказаним у зверненні.
Пункт відсутній	44. Звернення щодо отримання дозволу на наступний період подається особою до органу Державної прикордонної служби не пізніше ніж за 10 робочих днів до закінчення дії попереднього дозволу.
Пункт відсутній	45. У разі виявлення обставин, зазначених у частині п'ятій статті 24 Закону України «Про державний кордон України», орган Державної прикордонної служби відмовляє у наданні дозволу, або визнає виданий раніше дозвіл недійсним, про що протягом наступного робочого дня повідомляє заявника офіційним каналом зв'язку, вказаним у зверненні.
Пункт відсутній	46. Особа, якій відмовлено у наданні дозволу, має право оскаржити рішення протягом 10 робочих днів з дня його прийняття до органу Державної прикордонної служби України вищого рівня або до адміністративного суду за місцем розташування відповідного органу.
Пункт відсутній	<p>47. Право на в'їзд, перебування і пропуск у прикордонну смугу без дозволу мають:</p> <p>глави держав і члени делегацій, які прибувають разом з ними; Голова Верховної Ради України та його заступники; Прем'єр-міністр України, перший віце-прем'єр-міністр України,</p>

віце-прем'єр-міністр та міністри України, їх заступники;
Генеральний прокурор та його заступники;
Уповноважений Верховної Ради України з прав людини та його представники;
народні депутати України діючого скликання при пред'явленні посвідчення народного депутата України;
Керівник Офісу Президента України та його заступники;
Секретар Ради національної безпеки і оборони України та його заступники;
Голова Рахункової палати та його заступники;
Голова Служби безпеки та його заступники;
Державний секретар Кабінету Міністрів України та його заступники;
керівники центральних органів виконавчої влади та їхні заступники;
голови місцевих держадміністрацій, обласних військових адміністрацій в межах відповідних адміністративно-територіальних одиниць;
працівники Національного антикорупційного бюро;
співробітники Служби безпеки – для виконання покладених на них завдань та обов'язків;
особи, яким право безперешкодного доступу надано згідно із законодавством;
посадові чи службові особи державних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, військовослужбовці Збройних Сил та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, з метою виконання покладених на них повноважень, необхідних для відвернення загрози та забезпечення безпеки і здоров'я громадян, забезпечення та підтримання життєдіяльності об'єктів критичної інфраструктури, надання населенню послуг гуманітарного та соціального характеру, - за умови завчасного інформування органу Державної прикордонної служби;
інші особи у зв'язку з наявністю надзвичайних й невідворотних обставин, що об'єктивно унеможливають своєчасне звернення з метою надання дозволу - з усного дозволу начальника органу

	<p>Державної прикордонної служби; особи, які прямують через державний кордон в пунктах пропуску (пунктах контролю); особи, рух яких починається та закінчується за межами прикордонної смуги, що рухаються автомобільним транспортом по автомобільним дорогам загального користування державного значення, залізничним транспортом залізничними шляхами сполучення, частина яких проходить по ділянках місцевості, де встановлено прикордонну смугу, без виконання зупинок, виходу на залізничних станціях у прикордонній смузі.</p>
Пункт відсутній	48. Органи Державної прикордонної служби узагальнюють інформацію про видані та визнані недійсними дозволи.

Голова Державної прикордонної
служби України

« ___ » _____ 2023 року

Сергій ДЕЙНЕКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147»

1. Мета

Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (далі – проєкт акта) є забезпечення виконання Закону України від 24 лютого 2023 року № 2952-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту державного кордону України» та плану Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року з організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 24 лютого 2023 року № 2952-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту державного кордону України» щодо встановлення спеціального прикордонного режиму та врегулювання питань порядку надання дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

23 березня 2023 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту державного кордону України» (далі – Закон), яким внесено зміни до Закону України «Про державний кордон України».

Так, зокрема, Законом внесено зміни до статей 22, 24 Закону України «Про державний кордон України» щодо:

встановлення спеціального прикордонного режиму та заборони вільного в'їзду, перебування, проживання, пересування осіб і провадження робіт, не пов'язаних з обороною чи охороною державного кордону України в межах земельних ділянок, які надано в постійне користування військовим частинам Державної прикордонної служби України для будівництва, облаштування та утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій;

надання відповідним органом Державної прикордонної служби України дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта пропонується затвердити зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 року № 1147 «Про прикордонний режим» щодо встановлення спеціального прикордонного режиму та визначення порядку надання дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу.

4. Правові аспекти

У цій сфері суспільних відносин діють Закони України «Про державний кордон України», «Про Державну прикордонну службу України», «Про адміністративні послуги», «Про звернення громадян».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта оприлюднено відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на офіційному веб-сайті Державної прикордонної служби України з метою одержання зауважень і пропозицій.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, у зв'язку із чим не зазначається позиція відповідних заінтересованих сторін.

Проект акта не стосується сфери наукової і науково-технічної діяльності та на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.

Проект акта погоджено:

1) без зауважень: Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Державною митною службою України;

2) із зауваженнями, які враховано: Міністерством цифрової трансформації України та Службою безпеки України.

Проект акта потребує додаткового погодження Державною регуляторною службою України.

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Проект акта потребує визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.

Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та/або громадської гендерно-правової експертизи.

8. Прогноз результатів

Прийняття акта дасть змогу врегулювати організаційні та процедурні питання щодо надання органами Державної прикордонної служби України дозволів на в'їзд у прикордонну смугу, перебування, проживання і провадження робіт в її межах.

Реалізація проекту акта не матиме вплив на: ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами; інші суспільні відносини.

Реалізація проекту акта матиме вплив на інтереси фізичних та юридичних осіб, які в'їжджають у прикордонну смугу, перебувають, проживають і провадять роботи в її межах, і на інтереси посадових осіб органів Державної прикордонної служби України.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Фізичні та юридичні особи	Позитивний	Реалізація акта дасть змогу заінтересованій стороні чітко розуміти свої права та обов'язки під час перебування у прикордонній смузі
Посадові особи органів Державної прикордонної служби України	Позитивний	Реалізація акта дасть змогу визначити механізм надання дозволу на в'їзд, перебування, проживання і провадження робіт у прикордонній смузі

Голова Державної прикордонної служби України

Сергій ДЕЙНЕКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2023 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України
від 27 липня 1998 р. № 1147

1. Доповнити постанову пунктом 2¹ такого змісту:

«2¹. Установити спеціальний прикордонний режим та заборонити вільний в'їзд, перебування, проживання, пересування осіб і провадження робіт, не пов'язаних з обороною чи охороною державного кордону України в межах земельних ділянок шириною 30 – 50 метрів уздовж лінії державного кордону на суші, по берегу української частини прикордонної річки, озера або іншої водойми, а вздовж лінії державного кордону України з Російською Федерацією і Республікою Білорусь – шириною до 2 кілометрів, які надано в постійне користування військовим частинам Державної прикордонної служби для будівництва, облаштування та утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій.

Контроль за дотриманням спеціального прикордонного режиму покласти на Державну прикордонну службу».

2. У Положенні про прикордонний режим, затвердженому зазначеною постановою:

1) пункти 7 і 8 викласти в такій редакції:

«7. Громадяни України, іноземці та особи без громадянства в'їжджають, перебувають, проживають, проваджують роботи чи пропускаються у прикордонну смугу з дозволу відповідного органу Державної прикордонної служби, у зоні відповідальності якого провадиться така діяльність, за наявності документів, що посвідчують їх особу.

8. Громадяни України, іноземці та особи без громадянства в'їжджають у контрольований прикордонний район, перебувають, проживають або пересуваються в його межах на підставі документів, що посвідчують їх особу.»;

2) у пункті 17 слова «проводяться після інформування органу охорони державного кордону» замінити словами «проводяться з дозволу та після



МВС УКРАЇНИ

Підписувач: Клименко Ігор Володимирович

Сертифікат: 311446925854655267382538672340016984087581623040

Дійсний: з 07.02.2023 16:03:45 по 07.02.2025 16:03:45

МВС УКРАЇНИ

№ 55533/01/39-12887-2023 від 14.07.2023



1180023

3) доповнити Положення новим розділом такого змісту:

**«Порядок видачі дозволів на в'їзд, перебування, проживання,
провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу**

40. З метою отримання дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу особа має право звернутися до органу Державної прикордонної служби, у зоні відповідальності якого провадиться така діяльність, із зазначенням інформації, визначеної у частині другій статті 24 Закону України «Про державний кордон України».

Дозвіл на в'їзд, перебування, проживання і пропуск у прикордонну смугу фізичним особам віком до 18 років надається за зверненням одного з батьків (усиновлювачів), опікунів, піклувальників або іншого законного представника.

Дозвіл на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу діє лише на території зони відповідальності органу Державної прикордонної служби, яким його надано.

41. Звернення про надання/визнання недійсним дозволу подається у паперовій формі поштою або передається особою до відповідного органу Державної прикордонної служби особисто чи через уповноважену відповідно до законодавства особу. Письмове звернення в електронній формі надсилається з використанням мережі Інтернет на визначену електронну адресу. Заявник або уповноважена відповідно до законодавства особа підписує письмове звернення власноручно або з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті.

Звернення оформлюється з урахуванням вимог Закону України «Про звернення громадян».

До звернення додаються:

1) для громадян України – копії документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, а також повноваження на подання звернення – у разі подання звернення законним представником або уповноваженою особою;

2) для іноземців та осіб без громадянства – копії документів, що посвідчують особу іноземця або особу без громадянства та підтверджують законність перебування на території України, а також повноваження на подання звернення – у разі подання звернення законним представником або уповноваженою особою;

3) для юридичних осіб – копії документів, що містять інформацію про офіційну назву, місцезнаходження (юридична адреса чи місце реєстрації), вид та місце (із зазначенням географічних координат) провадження робіт стосовно яких здійснюється запит, перелік осіб та їх паспортні дані, транспортних

засобів із зазначенням державних номерних знаків, що будуть залучатися до провадження робіт;

4) для фізичних осіб-підприємців – копії документів, що посвідчують особу, а також довідки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;

5) копії документів, що підтверджують мету і строки перебування у прикордонній службі;

6) копії документів, що підтверджують законність провадження робіт.

Відомості, зазначені у підпунктах 1-4 цього пункту, можуть бути отримані уповноваженими особами Державної прикордонної служби шляхом електронної інформаційної взаємодії з інформаційно-комунікаційними системами та публічними електронними реєстрами органів державної влади у встановленому законодавством порядку (у разі наявності технічної можливості).

42. За наслідками розгляду звернення та поданих документів орган Державної прикордонної служби не пізніше 10 робочих днів з дати надходження заяви про надання дозволу та документів, що додаються до нього, приймає рішення про надання дозволу, про відмову у наданні дозволу або про визнання наданого дозволу недійсним.

Форма рішення про надання/відмову у наданні або визнання дозволу недійсним встановлюється Міністерством внутрішніх справ.

43. Про прийняте рішення орган Державної прикордонної служби не пізніше наступного робочого дня повідомляє заявника офіційним каналом зв'язку, вказаним у зверненні.

44. Звернення щодо отримання дозволу на наступний період подається особою до органу Державної прикордонної служби не пізніше ніж за 10 робочих днів до закінчення дії попереднього дозволу.

45. У разі виявлення обставин, зазначених у частині п'ятій статті 24 Закону України «Про державний кордон України», орган Державної прикордонної служби відмовляє у наданні дозволу, або визнає виданий раніше дозвіл недійсним, про що протягом наступного робочого дня повідомляє заявника офіційним каналом зв'язку, вказаним у зверненні.

46. Особа, якій відмовлено у наданні дозволу, має право оскаржити рішення протягом 10 робочих днів з дня його прийняття до органу Державної прикордонної служби України вищого рівня або до адміністративного суду за місцем розташування відповідного органу.

47. Право на в'їзд, перебування і пропуск у прикордонну смугу без дозволу мають:

глави держав і члени делегацій, які прибувають разом з ними;

Голова Верховної Ради України та його заступники;

Прем'єр-міністр України, перший віце-прем'єр-міністр України, віце-прем'єр-міністр та міністри України, їх заступники;

Генеральний прокурор та його заступники;

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини та його представники;

народні депутати України діючого скликання при пред'явленні посвідчення народного депутата України;

Керівник Офісу Президента України та його заступники;

Секретар Ради національної безпеки і оборони України та його заступники;

Голова Рахункової палати та його заступники;

Голова Служби безпеки та його заступники;

Державний секретар Кабінету Міністрів України та його заступники;

керівники центральних органів виконавчої влади та їхні заступники;

голови місцевих держадміністрацій, обласних військових адміністрацій в межах відповідних адміністративно-територіальних одиниць;

працівники Національного антикорупційного бюро;

співробітники Служби безпеки – для виконання покладених на них завдань та обов'язків;

особи, яким право безперешкодного доступу надано згідно із законодавством;

посадові чи службові особи державних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, військовослужбовці Збройних Сил та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, з метою виконання покладених на них повноважень, необхідних для відвернення загрози та забезпечення безпеки і здоров'я громадян, забезпечення та підтримання життєдіяльності об'єктів критичної інфраструктури, надання населенню послуг гуманітарного та соціального характеру, – за умови завчасного інформування органу Державної прикордонної служби;

інші особи у зв'язку з наявністю надзвичайних й невідворотних обставин, що об'єктивно унеможливають своєчасне звернення з метою надання дозволу – з усного дозволу начальника органу Державної прикордонної служби;

особи, які прямують через державний кордон в пунктах пропуску (пунктах контролю);

особи, рух яких починається та закінчується за межами прикордонної смуги, що рухаються автомобільним транспортом по автомобільним дорогам загального користування державного значення, залізничним транспортом залізничними шляхами сполучення, частина яких проходить по ділянках місцевості, де встановлено прикордонну смугу, без виконання зупинок, виходу на залізничних станціях у прикордонній смузі.

48. Органи Державної прикордонної служби узагальнюють інформацію про видані та визнані недійсними дозволи».



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від

2023 р. №

Київ

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147 (Офіційний вісник України, 1998 р., № 30, ст. 1127; 1999 р., № 17, ст. 726; 2021 р., № 69, ст. 4382) зміни, що додаються.
2. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади протягом шести місяців з дня набрання чинності цією постановою здійснити перегляд і приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність з цією постановою.
3. Рекомендувати виконавчим органам сільських, селищних, міських та районних рад, території яких знаходяться в межах прикордонної смуги, вжити заходів, передбачених змінами, затвердженими цією постановою.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



МВС УКРАЇНИ

Підписувач: Клименко Ігор Володимирович

Сертифікат: 311446925854655267382538672340016984087581623040

Дійсний: з 07.02.2023 16:03:45 по 07.02.2025 16:03:45

МВС УКРАЇНИ

№ 55533/01/39-12887-2023 від 14.07.2023



1180023

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147»

I. Визначення проблеми

Відповідно до статті 22 Закону України «Про державний кордон України» з метою забезпечення на державному кордоні України належного порядку Кабінетом Міністрів України встановлюється прикордонна смуга, а також можуть установлюватися контрольовані прикордонні райони.

Прикордонна смуга встановлюється безпосередньо вздовж державного кордону України на його сухопутних ділянках або вздовж берегів прикордонних річок, озер та інших водойм з урахуванням особливостей місцевості та умов, що визначаються Кабінетом Міністрів України. До прикордонної смуги не включаються населені пункти і місця масового відпочинку населення.

У межах прикордонної смуги з метою забезпечення національної безпеки і оборони, дотримання режиму державного кордону військовим частинам Державної прикордонної служби України для будівництва, облаштування та утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій надаються в постійне користування земельні ділянки шириною 30-50 метрів уздовж лінії державного кордону на суші, по берегу української частини прикордонної річки, озера або іншої водойми, а вздовж лінії державного кордону України з Російською Федерацією і Республікою Білорусь – шириною до 2 кілометрів. У цих межах Кабінетом Міністрів України встановлюється спеціальний прикордонний режим щодо заборони вільного в'їзду, перебування, проживання, пересування осіб і провадження робіт, не пов'язаних з обороною чи охороною державного кордону України.

Пунктами 1 і 3 постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147 «Про прикордонний режим» встановлено вздовж державного кордону на його сухопутних ділянках і вздовж берегів прикордонних річок, озер та інших водойм прикордонну смугу завширшки 5 кілометрів від лінії державного кордону, де встановлюється прикордонний режим, та затверджено Положення про прикордонний режим, яким встановлено систему режимних заходів у прикордонній смузі, які регламентують відповідно до законодавства правила в'їзду, перебування, проживання, пересування громадян України та інших осіб, провадження робіт тощо.

Законом України від 24.02.2023 № 2952-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту державного кордону України» статтю 24 Закону України «Про державний кордон України» викладено в новій редакції, яка відповідно до пункту 1 розділу II «Прикінцеві положення» набирає чинності з 23 вересня 2023 року.

Зокрема, частиною першою статті 24 Закону України «Про державний кордон України» (в редакції Закону України від 24.02.2023 № 2952-IX) визначено, що дозвіл на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу надає і здійснює у визначеному Кабінетом Міністрів України порядку відповідний орган Державної прикордонної служби України.

Враховуючи зазначене, з метою врегулювання питань порядку надання дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу виникає потреба внесення відповідних змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147 «Про прикордонний режим», а саме:

встановлення спеціального прикордонного режиму та заборони вільного в'їзду, перебування, проживання, пересування осіб і провадження робіт, не пов'язаних з обороною чи охороною державного кордону України в межах земельних ділянок, які надано в постійне користування військовим частинам Державної прикордонної служби України для будівництва, облаштування та утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій;

врегулювання порядку надання відповідним органом Державної прикордонної служби України дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу.

У зв'язку із зазначеним, Адміністрацією Держприкордонслужби розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (далі – регуляторний акт).

Питання надання відповідним органом Державної прикордонної служби України дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу потенційно може мати вплив на всі верстви населення та суб'єкти господарювання, що здійснюють діяльність в межах прикордонної смуги, зокрема основними групами (підгрупами), на які проблема справляє вплив є:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою діючих актів, оскільки за результатами обстеження існуючої нормативно-правової бази встановлено, що регуляторних актів з порушеного питання не приймалося, тому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів.

II. Цілі державного регулювання

Ціль прийняття регуляторного акта – встановити єдині правила та механізм надання відповідним органом Державної прикордонної служби України дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і

пропуск у прикордонну смугу з метою реалізації статті 24 Закону України «Про державний кордон України».

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів досягнення цілей здійснювалося за результатами: моніторингу громадської думки (проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» розміщено на офіційному веб-сайті Державної прикордонної служби України), обговорення громадською радою при Адміністрації Держприкордонслужби, практичної роботи в підрозділах охорони державного кордону, проведення консультацій (круглих столів, нарад, робочих зустрічей тощо), з суб'єктами господарювання, що здійснюють свою діяльність в межах прикордонної смуги, вивчення досвіду країн Європейського Союзу тощо.

Альтернатива	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишення існуючої нормативно-правової бази без змін призведе до невиконання вимог статті 24 Закону України «Про державний кордон України» (в редакції Закону України від 24.02.2023 № 2952-IX) та загострення існуючої проблеми в частині додаткового навантаження на прикордонні підрозділи у вигляді збільшення їх щорічних витрат (ПММ, амортизація техніки та озброєння, збільшення кількості особового складу, залученого для реагування на можливі порушення прикордонного режиму у прикордонній смузі, контролю за його дотриманням і, як наслідок, перевищення їх службового часу) від 10 до 15%, оскільки в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу без отриманого дозволу матиме наслідком здійснення заходів реагування щодо порушників вимог Закону
Альтернатива 2	Внесення змін до нормативно-правового акта дозволить виконати вимоги статті 24 Закону України «Про державний кордон України» (в редакції Закону України від 24.02.2023 № 2952-IX) та встановити єдині правила та механізм надання відповідним органом Державної прикордонної служби України дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу з метою забезпечення завчасного реагування на можливі порушення прикордонного режиму особами та суб'єктами господарювання під час перебування або при провадженні тих чи інших робіт у прикордонній смузі, що, в свою чергу, дасть змогу зменшити витрати органів Державної прикордонної служби України та дозволить спрямувати їх на інші потреби вдосконалення службової діяльності, а для осіб і суб'єктів господарювання – створить умови для здійснення діяльності у прикордонній смузі відповідно до вимог, встановлених законодавством

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

2.1. Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Не забезпечить виконання вимог статті 24 Закону України «Про державний кордон України» (в редакції Закону України від

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
		<p>24.02.2023 № 2952-IX).</p> <p>Витрати ресурсів органів Державної прикордонної служби України, пов'язані із реагуванням на можливі порушення прикордонного режиму у прикордонній смузі внаслідок відсутності єдиних правил та механізму надання відповідним органом Державної прикордонної служби України дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу, щорічно будуть зростати на 10-15% (витрати ПММ, амортизація техніки та озброєння, збільшення кількості особового складу, залученого для реагування на можливі порушення прикордонного режиму у прикордонній смузі, контролю за його дотриманням і, як наслідок, перевищення їх службового часу).</p> <p>1) Протягом 2021 року за незаконне перетинання або спробу незаконного перетинання державного кордону поза пунктами пропуску через державний кордон України (ст. 204¹ КУпАП) затримано 1815 осіб, за аналогічний період 2022 року – 4188, збільшення у 2,3 рази.*</p> <p>2) Протягом 2021 року за порушення прикордонного режиму (ст. 202 КУпАП) затримано 2101 особу, за аналогічний період 2022 року – 2955, збільшення на 29%*</p>
Альтернатива 2	<p>Забезпечить виконання вимог статті 24 Закону України «Про державний кордон України» (в редакції Закону України від 24.02.2023 № 2952-IX).</p> <p>Витрати ресурсів органів Державної прикордонної служби України, пов'язані із реагуванням на можливі порушення прикордонного режиму у прикордонній смузі, у разі наявності єдиних правил та механізму надання відповідним органом Державної прикордонної служби України</p>	<p>Витрати пов'язані із опрацюванням звернення суб'єкта господарювання про надання дозволу.</p>

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
	дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу залишатимуться на нинішньому рівні	

* Джерело отримання інформації: статистичні показники результатів оперативно-службової діяльності Державної прикордонної служби України у 2021-2022 роках.

2.2. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2	Забезпечення публічної безпеки, створення умов для в'їзду, перебування, проживання, провадження робіт і пропуску у прикордонну смугу відповідно до вимог, встановлених законодавством	Можливі витрати громадян, що пов'язані із: ознайомленням з вимогами регулювання; опрацюванням звернення для отримання дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу.

2.3. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Припущено, що кількість суб'єктів господарювання, які повинні виконати вимоги регулювання приблизно становить 1956248 одиниць.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	610	17811	56969	1880858	1956248*
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	1	3	96	100

* Джерело отримання інформації: офіційний веб-сайт Державної служби статистики України (<https://www.ukrstat.gov.ua>), таблиця «Кількість діючих суб'єктів великого, середнього, малого та мікропідприємництва за видами економічної діяльності у 2021 році».

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні. Не врегульовано питання надання дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу. З набранням чинності норми Закону України від 24.02.2023 № 2952-IX (з 23.09.2023) суб'єктам господарювання без відповідного дозволу буде заборонено здійснювати діяльність у межах прикордонної смуги
Альтернатива 2	Забезпечення публічної безпеки, створення умов для в'їзду, перебування, провадження робіт і пропуску у прикордонну смугу відповідно до вимог, встановлених законодавством	Можливі витрати суб'єктів господарювання, що пов'язані із: ознайомленням з вимогами регулювання; опрацюванням звернення для отримання дозволів на в'їзд,

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
		перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу

**Витрати
суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, які
виникають внаслідок дії регуляторного акта**

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1.	Приблизна кількість звернень, отриманих від одного суб'єкта господарювання (великого і середнього підприємництва) для отримання дозволу, разів на рік (взято із практики)	1	до 5
2.	Витрати на ознайомленням з вимогами регулювання, гривень *Часові витрати на ознайомленням з вимогами регулювання = 0,5 год $0,5 * 40,46 = 20,23$ грн	20,23 грн	-
3.	Витрати щодо опрацювання та направлення звернення (у паперовій або електронній формі) для отримання дозволу, гривень. *Часові витрати на підготовку звернення та його відправлення = 0,5 год (на один лист) 1) $0,5 * 40,46 = 20,23$ грн 2) $20,23 * 1 = 20,23$ грн	20,23 грн	101,15 грн
4.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярське приладдя тощо), гривень. 1) Витрати на канцелярські приладдя: 0,5 грн (на один лист). 2) $0,5 * 1 = 0,5$ грн	0,5 грн	2,5 грн
5.	Сумарні витрати одного суб'єкта господарювання на виконання регулювання (вартість регулювання), гривень $20,23+20,23+0,5=40,96$ грн	40,96 грн	103,65 грн
6.	Кількість суб'єктів господарювання	18421	18421
7.	Загальні витрати суб'єктів господарювання, гривень	754 524,16 грн	1 909 336,65 грн

* Вартість однієї години робочого часу співробітника взято на підставі даних розміру мінімальної заробітної плати визначеної Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», із розрахунку на одного штатного працівника – 40,46 грн.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат в рік, гривень
Альтернатива 1	Витрати відсутні
Альтернатива 2	40,96 грн у одного суб'єкта 754 524,16 грн у 18421 суб'єкта

**Витрати
на одного суб'єкта господарювання малого підприємництва, які
виникають внаслідок дії регуляторного акта (М-Тест)**

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з 15 травня 2023 року по 15 червня 2023 року.

№ з/п	Вид консультації	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1.	Публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі, листування тощо)	1103 (156 консультацій)	Пропозицій та зауважень за результатами консультацій висловлено не було
2.	Інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо)	505	Пропозицій та зауважень за результатами консультацій висловлено не було

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 1 937 827 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 56 969 од. та мікропідприємництва 1 880 858 од.;

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 99 %.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1.	Приблизна кількість звернень, отриманих від одного суб'єкта господарювання (малого підприємництва), разів на рік (взято із практики)	1	1	до 5
2.	Витрати щодо опрацювання та направлення звернення (у паперовій або електронній формі) для отримання дозволу, гривень. *Часові витрати на підготовку звернення та його відправлення = 0,5 год (на один лист) 1) $0,5 * 40,46 = 20,23$ грн 2) $20,23 * 1 = 20,23$ грн	20,23 грн	20,23 грн	101,15 грн
3.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярське приладдя тощо), гривень. 1) Витрати на канцелярські приладдя: 0,5 грн (на один лист). 2) $0,5 * 1 = 0,5$ грн	0,5 грн	0,5 грн	2,5 грн
4.	Сумарні витрати одного суб'єкта господарювання на виконання	20,73 грн	20,73 грн	103,65 грн

	регулювання (вартість регулювання), гривень 20,23+0,5=20,73 грн			
5.	Кількість суб'єктів господарювання (малого підприємництва), що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	1 937 827		
6.	Сумарно, гривень	40 171 153,71	40 171 153,71	200 855 768,55
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
1.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання, гривень	20,23		
2.	Разом, гривень	20,23		
3.	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	1 937 827		
4.	Сумарно, гривень	39 202 240,21		

* Вартість однієї години робочого часу співробітника взято на підставі даних розміру мінімальної заробітної плати визначеної Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», із розрахунку на одного штатного працівника – 40,46 грн.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1	1	Збереження чинного регулювання не дає змоги досягнути мети державного регулювання, визначеної у пункті 2 цього аналізу регуляторного впливу
Альтернатива 2	4	Внесення змін до нормативно-правових актів є найбільш прийнятним та ефективним способом, який дозволить досягти мети державного регулювання та встановити єдині правила та механізм надання відповідним органом Державної прикордонної служби України дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Для держави: відсутні	Для держави: Не забезпечить виконання вимог статті 24 Закону України «Про державний кордон України» (в редакції	Є найгіршою з альтернатив, оскільки не дає змоги досягнути поставлених цілей державного регулювання та не відповідатиме

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
	<p>Для громадян: Відсутні</p>	<p>Закону України від 24.02.2023 № 2952-IX). Витрати ресурсів органів Державної прикордонної служби України, пов'язані із реагуванням на можливі порушення та забезпечення дотримання прикордонного режиму у прикордонній смузі внаслідок відсутності єдиних правил та механізму надання відповідним органом Державної прикордонної служби України дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу, щорічно будуть зростати на 10-15% (витрати ПММ, амортизація техніки та озброєння, збільшення кількості особового складу, залученого для реагування на можливі порушення прикордонного режиму у прикордонній смузі, контролю за його дотриманням, і, як наслідок, перевищення їх службового часу). Для громадян: Відсутні. Не врегульоване питання надання дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу. З набранням чинності норми Закону України</p>	<p>вимогам діючого законодавства</p>

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
	<p>Для суб'єктів господарювання: Відсутні.</p>	<p>від 24.02.2023 № 2952-IX (з 23.09.2023) без відповідного дозволу буде заборонено в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у межах прикордонної смуги.</p> <p>Для суб'єктів господарювання: Відсутні.</p> <p>Не врегульовано питання надання дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу.</p> <p>З набранням чинності норми Закону України від 24.02.2023 № 2952-IX (з 23.09.2023) суб'єктам господарювання без відповідного дозволу буде заборонено в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у межах прикордонної смуги.</p>	

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2	<p>Для держави: Забезпечить виконання вимог статті 24 Закону України «Про державний кордон України» (в редакції Закону України від 24.02.2023 № 2952-ІХ).</p> <p>Витрати ресурсів органів Державної прикордонної служби України, пов'язані із реагуванням на можливі порушення та забезпечення дотримання прикордонного режиму у прикордонній смузі у разі наявності єдиних правил та механізму надання відповідним органом Державної прикордонної служби України дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу практично нівелюються</p> <p>Для громадян: Забезпечення публічної безпеки, створення умов для в'їзду, перебування, проживання, провадження робіт і пропуску у прикордонну смугу відповідно до вимог, встановлених законодавством.</p> <p>Для суб'єктів господарювання: Забезпечення</p>	<p>Для держави: Витрати пов'язані із опрацюванням звернення суб'єкта господарювання про надання дозволу.</p> <p>Для громадян: Можливі витрати громадян, що пов'язані із ознайомленням про вимоги регулювання та опрацюванням звернення для отримання дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу</p> <p>Для суб'єктів господарювання: Можливі витрати</p>	<p>Є найбільш оптимальною серед запропонованих альтернатив, оскільки дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання та відповідатиме вимогам діючого законодавства.</p>

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
	публічної безпеки, створення умов для в'їзду, перебування, провадження робіт і пропуску у прикордонну смугу відповідно до вимог, встановлених законодавством.	суб'єктів господарювання, що пов'язані із ознайомленням про вимоги регулювання та опрацюванням звернення для отримання дозволів на в'їзд, перебування, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу	

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Не забезпечує досягнення цілей щодо контролю за дотриманням прикордонного режиму. Проблема продовжує існувати. Може призвести до: порушень режиму державного кордону з метою переміщення як товарів народного вжитку, так і засобів терору, як цивільних осіб, так і диверсійних груп; зниження авторитету України на міжнародному рівні, що також може завдати шкоди економічним інтересам держави	X
Альтернатива 2	Забезпечує досягнення цілей державного регулювання, оскільки дозволить: забезпечити виконання вимог статті 24 Закону України «Про державний кордон України» (в редакції Закону України від 24.02.2023 № 2952-IX); забезпечити публічну безпеку при провадженні тих чи інших робіт у прикордонній смузі; створити умови для в'їзду, перебування, провадження робіт і пропуску у прикордонну смугу відповідно до вимог, встановлених законодавством; чітко розуміти права та обов'язки осіб під час перебування у прикордонній смузі; значно зменшити витрати ресурсів органів Державної прикордонної служби України, пов'язані із реагуванням на можливі порушення та забезпечення дотримання прикордонного режиму у прикордонній смузі	Вплив зовнішніх чинників на дію регуляторного акта у разі його прийняття – відсутній

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблем, є прийняття регуляторного акта та фактична реалізація його положень.

Проектом акта пропонується вдосконалити контроль за дотриманням прикордонного режиму та визначити порядок надання дозволів на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і пропуск у прикордонну смугу з метою завчасного реагування на можливі порушення прикордонного режиму.

Вдосконалення зазначеного механізму досягається шляхом внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 року № 1147 «Про прикордонний режим».

Заходами для впровадження регулювання є забезпечення інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення у засобах масової інформації та розміщення на Урядовому порталі.

Адміністрації Держприкордонслужби для впровадження вимог державного регулювання необхідно забезпечити:

1) інформування про вимоги регуляторного акта:

громадськості – шляхом оприлюднення регуляторного акта на своєму офіційному веб-сайті;

органів Державної прикордонної служби України – шляхом направлення відповідного регуляторного акта для вивчення та виконання регуляторних вимог;

2) переглянути внутрішні операційні та управлінські процеси для забезпечення виконання вимог регулювання.

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання:

1) ознайомитися з вимогами регулювання;

2) переглянути внутрішні управлінські процеси для забезпечення виконання вимог регулювання.

Суб'єктам господарювання для впровадження вимог регулювання необхідно:

1) ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акта в мережі Інтернет);

2) організувати виконання вимог регулювання;

3) підготувати та направити до відповідного органу Державної прикордонної служби України звернення для отримання дозволу на провадження робіт у прикордонній смузі.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Досягнення цілей передбачає також встановлення Міністерством внутрішніх справ України форм рішення про надання/відмову у наданні або визнання дозволу недійсним.

Прийняття проекту постанови не призведе до неочікуваних результатів і не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива втрата у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Відповідно, розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводився.

Проведено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва (додаток 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта), додається.

Проведено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання малого підприємництва (додаток 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта), додається.

Прийняття та оприлюднення проекту постанови в установленому порядку забезпечить доведення його вимог до суб'єктів господарювання, центральних та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Досягнення цілей передбачає також встановлення Міністерством внутрішніх справ України форм рішення про надання/відмову у наданні або визнання дозволу недійсним.

Прийняття проекту постанови не приведе до неочікуваних результатів і не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива втрата у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання – Державна прикордонна служба України.

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії * (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
Ознайомленням з вимогами регулювання	0,5 год	40,46 грн	1	190**	3843,7
Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання (при опрацюванні звернення про надання дозволу)	0,5 год	40,46 грн	1	18421	372 656,83
Опрацювання відповіді на звернення суб'єкта господарювання	0,5 год	40,46 грн	1	18421	372 656,83
Сумарно, гривень					749 157,36

* Вартість однієї години робочого часу співробітника взято на підставі даних розміру мінімальної заробітної плати визначеної Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», із розрахунку на одного штатного працівника – 40,46 грн.

** Кількість суб'єктів, що підпадають під процедуру щодо ознайомлення з вимогами регулювання ($19 \cdot 10 = 190$), із розрахунку:

кількості органів Державної прикордонної служби України, що надають дозволи – 19;

кількості суб'єктів в одному органі Державної прикордонної служби України, що будуть опрацьовувати відповідні звернення – 10 осіб.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта запропоновано встановити на необмежений термін, оскільки дія положень постанови Кабінету Міністрів України за часом не обмежена. Зміна терміну дії акта можлива в разі зміни правових актів, на вимогах яких базується проект.

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства після його офіційного опублікування, але не раніше набрання чинності змінами до статті 24 Закону України «Про державний кордон України», внесеними Законом України від 24.02.2023 № 2952-IX (не раніше 23 вересня 2023 року).

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1) Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія акта – 1956248.

2) Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не передбачається.

3) Розмір коштів і час, що витратять суб'єкти господарювання, пов'язані з виконанням вимог акта – низький. Сумарні витрати одного суб'єкта господарювання для отримання дозволу на проведення робіт – 40,96 грн: часу

на ознайомлення – 0,5 год (20,23 грн); коштів – 0,5 грн; часу на опрацювання звернення – 0,5 год (20,23 грн).

4) Кількість звернень, поданих суб'єктами господарювання з метою отримання дозволу для проведення робіт у прикордонній смузі.

5) Кількість виданих дозволів на проведення робіт у прикордонній смузі.

6) Кількість відмов у наданні дозволу на проведення робіт у прикордонній смузі.

7) Кількість дозволів на проведення робіт у прикордонній смузі, визнаних недійсними.

8) Кількість осіб, притягнених до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення за відсутності дозволу на проведення робіт у прикордонній смузі.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта – високий, оскільки повідомлення про оприлюднення, проєкт постанови та аналіз регуляторного впливу акта розміщено на офіційному веб-сайті Державної прикордонної служби України (<http://www.dpsu.gov.ua>) у розділі «Регуляторні акти».

Після прийняття регуляторного акта він буде опублікований у встановленому законодавством порядку та розміщений на офіційному веб-порталі Верховної Ради України.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься Адміністрацією Держприкордонслужби.

Відстеження результативності дії регуляторного акта будуть проводитись шляхом аналізу статистичних показників на основі інформації щодо кількості звернень, поданих суб'єктами господарювання з метою отримання дозволу для проведення робіт у прикордонній смузі, виданих дозволів на проведення робіт у прикордонній смузі, відмов у наданні та визнаних недійсними таких дозволів, а також кількості осіб, притягнених до юридичної відповідальності за вчинення правопорушення за відсутності дозволу на проведення робіт у прикордонній смузі.

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься після набрання чинності регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності зазначеного акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності.

Періодичні відстеження результативності здійснюватимуться раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Інформація

про оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу

1. Інформаційне повідомлення про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147»

посилання:

<https://dpsu.gov.ua/ua/Informaciyne-povidomlennya-pro-oprilyudnennya-proktu-postanovi-Kabinetu-Ministriv-Ukraini-Pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-Kabinetu-Ministriv-Ukraini-vid-27-lipnya-1998-r-1147/>

2. Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (нова редакція)

посилання:

<https://dpsu.gov.ua/ua/Prokt-postanovi-Kabinetu-Ministriv-Ukraini-Pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-Kabinetu-Ministriv-Ukraini-vid-27-lipnya-1998-r-1147-%20nova-redakciya%20/>

3. Аналіз регуляторного впливу проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (нова редакція)

посилання:

<https://dpsu.gov.ua/ua/analiz-regulyatornogo-vplivu-proktu-postanovi-kabinetu-ministriv-ukraini-pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-kabinetu-ministriv-ukraini-vid-27-lipnya-1998-r-1147-%20nova-redakciya%20/>

gov.ua
Державний сайт України

Державна прикордонна служба України
Офіційний вебсайт

Ліцензія на користування комп'ютером
In English
Телефон дозволу - 999
Попередити версія

ПРО ВІДОМСТВО ДІЯЛЬНІСТЬ ПОВІТРЯНІ КОРДОНІ/ЛІТВА ДОСТУП ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЗВІЩЕННЯ ГРОМАДЯН РОБОТА ЗІ ЗНІ КОНТАКТИ ПОДІЛКИ

Інформаційне повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147»

Інформаційне повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147»

15 травня 2023 16:11

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 27 липня 1998 р. № 1147»

З метою забезпечення виконання вимог Закону України від 24 лютого 2023 року № 2952-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту державного кордону України» Адміністрації Державної прикордонної служби України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (далі – проект акта), який розміщено на офіційному веб-сайті Державної прикордонної служби України у розділі «Проекти регулюючих актів».

Проектом акта пропонується затвердити зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 року № 1147 «Про прикордонний режим щодо виконання порядку надання відповідним органам Державної прикордонної служби дозволів на в'їзд, перебування, проживання, проживання робіт і пропусків у прикордонну смугу».

Реалізація проекту акта дозволить виконати вимоги статті 24 Закону України «Про державний кордон України» (в редакції Закону України від 24.02.2023 № 2952-IX) та встановити єдині правила та механізми надання відповідним органам Державної прикордонної служби дозволів на в'їзд, перебування, проживання, проживання робіт і пропусків у прикордонну смугу.

Зуваження та пропозиції до проекту акта приймаються до 16.06.2023 на адресу:
Адміністрації Державної прикордонної служби України
вул. Володимирська, 26, м. Київ, 01601 або на електронну пошту – adpsu@dpsu.gov.ua.
Контактна особа – Максим Шуцько, тел. (044) 527-63-29.

* При використанні матеріалів інформаційного ресурсу обов'язково

Facebook Twitter Google Plus

24°C Sunny 15:25 18.05.2023

gov.ua
Державний сайт України

Державна прикордонна служба України
Офіційний вебсайт


Людям із порушеннями слуху
In English
Телефон дозвіл - 998
Попередити версія

ПРО ВІДОМСТВО ДІЯЛЬНІСТЬ ПОВІТРЯНІ КОРДОНІ/ЛІНІЇ ДОСТУП ДО ПЕРСОНАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЗВІЩЕННЯ ГРОМАДЯН РОБОТА ЗІ ЗНІ КОНТАКТИ ЛОДЖЕ

Головна >> Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (нова редакція)

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (нова редакція) [НАЗАД](#)

14 липня 2023 08:20



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА
№ 2023 р. №
Київ
Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 27 липня 1998 р. № 1147

Кабінет Міністрів України постановив:

- Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147 (Офіційний вісник України, 1998 р., № 30, ст. 107; 1999 р., № 13, ст. 726; 2021 р., № 49, ст. 4382) зміни, що додані як
- Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади протягом шести місяців з дня набрання чинності цією постановою здійснити перегляд і приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність з цією постановою.
- Рекомендувати виконавчим органам сіл, селищ, міських та районних рад, територій яких знаходяться в межах прикордонної смуги, виконати заходи, передбачені змінами, затвердженими цією постановою.

Прем'єр-міністр України **Д. ШМИГАЛЬ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

19°C Cloudy 10:33 14.07.2023

Проект постанови Кабінету Міністрів України

dpss.gov.ua/ua/Projekt-postanovi-Kabinetu-Ministriv-Ukraini-Pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-Kabinetu-Ministriv-Ukraini-vid-27-lipnya-1998-r-1147-%20nova-redakciya%20/

ЗТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

на 27 липня 2023 р. №

ЗМІНИ,

щодо внесення до постанови Кабінету Міністрів України

на 27 липня 1998 р. № 1147

1. Додано до постанови пунктом 2¹ такого змісту:

-2¹. Установити спеціальний природоохоронний режим та заборонити вільний в'їзд, перебування, проживання, пересування осіб і провадження робіт, не пов'язаних з оборонно-технічним державним складом України в межах земельних ділянок шириною 30 – 50 метрів уздовж лінії державного кордону на суші, по березі української частини природоохоронної річки, озера або іншої водойми, а також лінії державного кордону України з Російською Федерацією і Республікою Білорусь - шириною до 2 кілометрів, які надає в повільно користування військовим частинам Державної природоохоронної служби для будівництва, обслуговування та утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, опорос, природоохоронних знаків, природоохоронних просяк, комунікацій.

Контроль за дотриманням спеціального природоохоронного режиму покладати на Державну природоохоронну службу.

2. У Положенні про природоохоронний режим, затвердженому зазначеною постановою:

1) пункт 7 і в виключенні в такій редакції:

-7. Громадяни України, іноземці та особи без громадянства в'їжджають, перебувають, проживають, проваджують роботи чи проїжджають у природоохоронну смугу з дозволом відповідного органу Державної природоохоронної служби, у якій відповідальність якого провадиться така діяльність, за наявності документа, що посвідчує їх особу.

8. Громадяни України, іноземці та особи без громадянства в'їжджають у контрольований природоохоронний район, перебувають, проживають або пересуваються в його межах на підставі документа, що посвідчує їх особу.

2) у пункті 12 слова «провадиться після інформування органу охорони державного кордону» замінити словами «провадиться з дозволу та після інформування органу Державної природоохоронної служби»;

3) доповнити Положення новим розділом такого змісту:

«Порядок в'їзду доповніть на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і проїзду у природоохоронну смугу»

40. З метою отримання дозволу на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і проїзду у природоохоронну смугу особи має право звернутися до органу Державної природоохоронної служби, у якій відповідальність якого провадиться така діяльність, із зазначенням інформації, вказаної у частині другій статті 24 Закону України «Про державний кордон України».

Довід на в'їзд, перебування, проживання і проїзду у природоохоронну смугу фізичним особам віком до 18 років надіється за зверненням одного з батьків (усиновлювачів), опікунів, піклувальників або іншого законного представника.

Довід на в'їзд, перебування, проживання, провадження робіт і проїзду у природоохоронну смугу для інших на території яких відповідальності органу Державної природоохоронної служби, має його надавати.

41. Звернення про надання/визнання надійсним дозволу подається у паперовій формі поштою або передається особою до відповідного органу Державної природоохоронної служби особисто чи через уповноважену відповідно до законодавства особу. Після його звернення в електронній формі наділяється з використанням мережі Інтернет на вказану електронну адресу. Заявник або уповноважені відповідно до законодавства особи підписує паперове звернення власноручно або з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті.

Звернення оформляється з урахуванням вимог Закону України «Про звернення громадян».

Проект постанови Кабінету Міністрів України - від 27 липня 1998 - н.1147.%20нова-редакція%20(

додаток UKR.NET НРА законодавство НРД Голосний центр... Про затвердження... Аналіз регуляторн... Аналіз регуляторн... Аналіз процесів ре...

має набувати силу з моменту виходу цього проекту в публіку, що означає його наведення на загальнодоступну інформацію:

Звернення оформляється з урахуванням вимог Закону України «Про звернення громадян».

До звернення додаються:

- 1 для громадян України - копії документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, а також повноваження на подання звернення - у разі подання звернення законним представником або уповноваженою особою;
- 2 для іноземців та осіб без громадянства - копії документів, що посвідчують особу іноземця або особу без громадянства та підтверджують законність перебування на території України, а також повноваження на подання звернення - у разі подання звернення законним представником або уповноваженою особою;
- 3 для юридичних осіб - копії документів, що містять інформацію про офіційну назву, місцезнаходження (юридична адреса чи місце реєстрації), вид та місце (або зазначення географічних координат) провадження робіт (стосовно яких здійснюється запит), перелік осіб та їх паспортні дані, транспортні засоби із зазначенням державних номерних знаків, що будуть залучатися до провадження робіт;
- 4 для фізичних осіб-підприємців - копії документів, що посвідчують особу, а також довідки або витяги з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
- 5 копії документів, що підтверджують мету і строки перебування у пригородній службі;
- 6 копії документів, що підтверджують законність провадження робіт.

Відомості, зазначені в підпунктах 1-4 цього пункту, можуть бути отримані уповноваженою особою Державної пригородної служби шляхом електронної інформаційної взаємодії з інформаційно-комунікаційними системами та публічними електронними реєстрами органів державної влади у встановленому законодавством порядку (у разі неможливості повної можливості).

42. За наданням роз'яснень звернення та поданням документів орган Державної пригородної служби не пізніше 10 робочих днів з дня надходження заяви про надання дозволу та документів, що додаються до нього, приймає рішення про надання дозволу, про відмову у наданні дозволу або про визначення кожного дозволу надійсним.

Форма рішення про надання/відмову у наданні або визначення дозволу надійсним встановлюється Міністерством внутрішніх справ.

43. Про прийняте рішення орган Державної пригородної служби не пізніше наступного робочого дня повідомляє заявника офіційним каналом зв'язку, вказаним у зверненні.

44. Звернення щодо отримання дозволу на наступний період подається особою до органу Державної пригородної служби не пізніше ніж за 10 робочих днів до закінчення дії попереднього дозволу.

45. У разі встановлення обставин, зазначених у частині 1 цієї статті 24 Закону України «Про державний порядок України», орган Державної пригородної служби відмовляє у наданні дозволу, або вказав вказані рішення не надійсним, про що прохотом наступного робочого дня повідомляє заявника офіційним каналом зв'язку, вказаним у зверненні.

46. Особа, якій відмовлено у наданні дозволу, має право оскаржити рішення протягом 10 робочих днів з дня його прийняття до органу Державної пригородної служби України вищого рівня або до адміністративного суду за місцем розташування відповідного органу.

47. Право на в'їзд, перебування і протиступ у пригородному сполученні без дозволу мають:

- члени делегацій, які перебувають разом з ними;
- Голова Верховної Ради України та його заступники;
- Прем'єр-міністр України, перший віце-прем'єр-міністр України, віце-прем'єр-міністр та міністри України, їх заступники;
- Генеральний прокурор та його заступники;
- Уповноважений Верховної Ради України з прав людини та його підзаступники.

10:34 14.07.2023 19°C Cloudy 4x UKR

Проект постанови Кабінету Міністрів України

dpss.gov.ua/ua/Projekt-postanovi-Kabinetu-Ministriv-Ukraini-Pro-vnasannya-zmizh-doi-postanovi-Kabinetu-Ministriv-Ukraini-vid-27-lipnya-1996-r-1147-%20nova-redakciya%20/

Довідник UKR.NET НПА законодавство НІД Голосний центр Про затвердження Аналіз регуляторних Аналіз регуляторних Аналіз процесів ре...

у зверненні.

44. Звернення щодо отримання дозволу на наступний період подається особою до органу Державної прикордонної служби не пізніше ніж за 10 робочих днів до закінчення дії попереднього дозволу.

45. У разі виникнення обставин, зазначених у частині 1 цієї статті 24 Закону України «Про державний кордон України», орган Державної прикордонної служби відмовляє у наданні дозволу, або визнає виданий раніше дозвіл недійсним, про що пролонгом наступного робочого дня повідомляє заявника офіційним каналом зв'язку, вказаним у зверненні.

46. Особа, якій відмовлено у наданні дозволу, має право оскаржити рішення пролонгом 10 робочих днів з дня його прийняття до органу Державної прикордонної служби України місцевого рівня або до адміністративного суду за місцем розташування відповідного органу.

47. Право на в'їзд, перебування і проїзду у транзитному режимі без дозволу мають:

- члени держав і члени делегацій, які перебувають разом з ними;
- Голова Верховної Ради України та його заступники;
- Прем'єр-міністр України, перший віце-прем'єр-міністр України, віце-прем'єр-міністр та міністри України, їх заступники;
- Генеральний прокурор та його заступники;
- Уповноважені Верховної Ради України з прав людини та його представники;
- народні депутати України діючого скликання при пред'явленні посвідчення народного депутата України;
- Керівник Офісу Президента України та його заступники;
- Секретар Ради національної безпеки і оборони України та його заступники;
- Голова Рахункової палати та його заступники;
- Голова Служби безпеки та його заступники;
- Державний секретар Кабінету Міністрів України та його заступники;
- керівники центральних органів виконавчої влади та їхні заступники;
- голови місцевих держадміністрацій, обласних військових адміністрацій в межах відповідних адміністративно-територіальних одиниць;
- працівники Національного антикорупційного бюро;
- працівники Служби безпеки – для виконання покладених на них завдань та обов'язків;
- особи, яким право безперешкодного доступу надано згідно із законодавством;
- посадовці чи службовці особи державних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, правоспортивного органів, військовослужбовці Збройних Сил та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, з метою виконання завдань на них покладених, необхідних для відвернення загроз та забезпечення безпеки і здоров'я громадян, забезпечення та підтримання життєдіяльності області критичної інфраструктури, надання медичного послугу гуманітарного та соціального характеру, - за умови заочасного інформування органу Державної прикордонної служби;
- інші особи у зв'язку з наявністю надзвичайних і екстремних обставин, що об'єктивно унеможливають своєчасне звернення з метою надання дозволу - з усного дозволу керівника органу Державної прикордонної служби;
- особи, які проїждять через державний кордон в пунктах пропуску (пунктах контролю);
- особи, рух яких починається та закінчується за межами прикордонної смуги, що рухаються автомобільним транспортом по автомобільним дорогам загального користування державного значення, залізничним транспортом загального користування, частина яких проходить по ділянках місцевості, де встановлено прикордонну смугу, без виходу з вулиці, входу на залізничну станцію у прикордонній смузі.

48. Органи Державної прикордонної служби узагальнюють інформацію про видані та визнані недійсними дозволи.

* При вжитті терміну «періодично» наводиться вимога на час створення звіту з мити.

Facebook Twitter YouTube

10:35 14.07.2023 19°C Light rain 4x UKP

Аналіз регуляторного впливу

dpsu.gov.ua/analiz-regulyatornogo-vplyvu-proktyu-postanovi-kabinetu-ministriv-ukraini-pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-kabinetu-ministriv-ukraini-vid-27-lypnia-1998-i-1147-%20nova-redakciya%20/

gov.ua
Державний сайт України

Державна прикордонна служба України
Офіційний вебсайт

Ліцензія на користування сайтом
In English
Телефон дзвінка - 0998
Пошук за адресою

ПРО ВІДНОСТЮ ДІЯВІСНЬ ПЕРЕТИН КОРДОНІВ/ЛІНІЙ ДОСТУП ДО ПЕРЕЛІКУ ІНФОРМАЦІЇ ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН РОБОТА З ІМІ КОНТАКТИ ПОШТА

Топологія >> Аналіз регуляторного впливу >> Аналіз регуляторного впливу проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (нова редакція)

Аналіз регуляторного впливу проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147» (нова редакція)

14 липня 2023 08:36

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147»

1. Визначення проблеми

Відповідно до статті 22 Закону України «Про державний кордон України» з метою забезпечення на державному кордоні України належного порядку Кабінетом Міністрів України встановлюється прикордонна служба, а також можуть утворюватися спеціалізовані прикордонні райони.

Прикордонна служба встановлюється безпосередньо вздовж державного кордону України на його суходолних ділянках або вздовж берегів природних річок, озер та інших водойм з управлінням особливостями місцевості та умов, що визначаються Кабінетом Міністрів України. До прикордонної служби не включаються масові пункти і мода масового відпочинку населення.

У межах прикордонної служби з метою забезпечення національної безпеки і оборони, дотримання режиму державного кордону здійснюван частини Державної прикордонної служби України для будівництва, обслуговування та утримання інженерно-технічних і фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних пропусків, комунацій надаються в постійне користування земельні ділянки шириною 30-60 метрів уздовж лінії державного кордону на суші, по березі української частини природної річки, озера або іншої водойми, а вздовж лінії державного кордону України з Російською Федерацією і Республікою Білорусь - шириною до 2 кілометрів. У цих межах Кабінетом Міністрів України встановлюється спеціальний прикордонний режим щодо збирання вільного візду, перебування, проживання, пересування осіб і провадження робіт, не пов'язаних з обороною чи охороною державного кордону України.

Пунктами 1 і 3 постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1147 «Про прикордонний режим» встановлено вздовж державного кордону на його суходолних ділянках і вздовж берегів природних річок, озер та інших водойм прикордонну смугу шириною 3 кілометри від лінії державного кордону, де встановлюється прикордонний режим, та затверджено Положення про прикордонний режим, яким встановлено систему режимних заходів у прикордонній смузі, які регламентують відповідно до законодавства право в'їзду, перебування, проживання, пересування громадян України та інших осіб, провадження робіт тощо.

Законом України від 24.02.2023 № 2952-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту державного кордону України» статтю 24 Закону України «Про державний кордон України» виключено в новій редакції, яка відповідає до пункту 1 розділу 8 «Процедури розгляду» набрав чинності з 23 липня 2023 року.

19°C Cloudy 10:32 14.07.2023